

Otázky a odpovědi k výběrovému řízení ze dne 26. 8. 2013

1. otázka

V jakém množství a rozlišení budou předány videomateriály pro zpracování sekvencí (SD, HD, Ultra HD), s jakým množstvím a v jaké délce počítáte pro použití v aplikaci?

odpověď

Budou využity materiály z archivu zadavatele, zdroje jsou vzhledem k tomu v různých formátech i na různých médiích. Výsledná délka bude dána zvolenou finální koncepcí a strukturou encyklopedie, předem ji nelze přesně určit, bude to výsledkem průmětu návrhu dodavatele, jeho nabídky a konečné domluvy se zadavatelem.

2. otázka

Předpokládáte celoobrazovkové zobrazení sekvencí ve stejném rozlišení jako ostatní materiály, nebo jen výřez a v jakém rozlišení?

odpověď

I toto bude ovlivněno finálním scénářem encyklopedie, což je také jedno z hodnotících kritérií nabídky.

3. otázka

V konečných video-sestřizích se předpokládá komentář a zkomponovaná hudební složka?

odpověď

Předpokládáme využití materiálu z archivu zadavatele, kde toto nebude primárně nutné.

4. otázka

Zákaz instalace podpůrného softwaru se týká i kodeků potřebných pro spouštění videosekvencí?

odpověď

Ano.

5. otázka

Animacemi jsou myšleny i počítačové vizualizace reálných objektů, nebo jen pohyblivé 2D, či 3D grafické prvky na stránkách?

odpověď

Toto je opět dáno dodavatelem navrženou koncepcí encyklopedie. Možné jsou tedy všechny uvedené případy.

6. otázka

Maximální datový rozsah encyklopedie (potažmo komprese videoobsahu) musí odpovídat maximálně jednomu optickému médii (uvedeno DVD), nebo lze použít např. Blu-Ray médium?

odpověď

V ideálním případě pro snadnost další případné distribuce encyklopedie by bylo vhodné se vejít do velikosti DVD. Hlavní je však provoz na příslušných počítačích muzea.

7. otázka

K jakému datu budou zadavatelem předány zhotoviteli veškeré obrazové a textové podklady pro zpracování k termínu 29.11.2013?

odpověď

Toto si musí stanovit muzeum....

Budou dodávány průběžně. Nejpozději do konce října.



Gärtnerová Jana
referent Správy majetku